



ОТЗЫВ

научного консультанта на докторанта кафедры «Визуальная диагностика» КазНМУ им.С.Д.Асфендиярова Айнакулова Акмарал Сериковну

Айнакулова Акмарал Сериковна - в 2012 году с отличием окончила Казахский национальный медицинский университет имени С.Д.Асфендиярова по специальности «Лечебное дело».

В 2012 году поступила в интернатуру КазНМУ им.С.Д.Асфендиярова по специальности «Хирургия», которую так же окончила с отличием.

В 2013 году поступила на 2-х годичную резидентуру по специальности «Лучевая диагностика». За время обучения в резидентуре освоила лучевые методы исследования: рентгенологические, ультразвуковые, компьютерно-томографические, магнитно-резонансно-томографические, радионуклидные методы исследования органов и систем.

Айнакулова А.С. после окончания резидентуры принята ассистентом на кафедру «Визуальная диагностика» КазНМУ имени С.Д. Асфендиярова. За время работы ассистентом кафедры освоила навыки преподавателя университета, вела занятия на уровне бакалавриата и интернатуры, в том числе на английском языке для иностранных студентов.

Акмарал Сериковна совмещает работу ассистента кафедры с практической деятельностью на базе отделения лучевой диагностики Казахского НИИ онкологии и радиологии.

Айнакулова А.С. постоянно повышает квалификационный уровень, проходила стажировку за рубежом (Prague European Tutorial of Radiology, European School of Radiology), принимала участие в международных конференциях в Австрии, Корее, России с устными докладами. Является членом Общества радиологов Казахстана, Европейского общества радиологов, Корейского общества радиологов.

Наряду с практической и преподавательской деятельностью Айнакулова Акмарал Сериковна занимается научно-исследовательской работой и в 2018 году поступила в докторантуру по специальности «6D110100–Медицина». Во время обучения в докторантуре успешно освоила знания и навыки проведения научных исследований. В настоящее время закончила работу над диссертационной работой на тему «Современные лучевые методы исследования в ранней диагностике рака молочной железы».

Диссертационное исследование проведено в рамках выполнения научного проекта Министерства здравоохранения Республики Казахстан.

Айнакуловой А.С. опубликовано 21 научная статья, из них по теме диссертации 8 научных работ: в журналах, рекомендованных Комитетом по обеспечению качества в сфере образования и науки Министерства образования



и науки Республики Казахстан - 6; в международном рецензируемом научном журнале, имеющем импакт-фактор по данным Journal Citation Reports и индексируемом в базе данных Web of Science Core Collection, Science Citation Index Expanded и показатель процентиля по CiteScore не менее 25-ти в базе данных Scopus - 1; в материалах международных конференций - 3; в других научных изданиях - 1, получены Казахстанский и Евразийский патенты на изобретение. Участвовала в конкурсе молодых ученых международной конференции с получением призового места.

Айнакулова А.С. – дисциплинированная, ответственная, исполнительная, требовательная к себе и окружающим, коммуникабельная. Свободно владеет казахским, русским и английским языками. Заслуженно пользуется уважением в коллективе благодаря своей доброжелательности, отзывчивости, ответственному подходу к своим обязанностям.

Научный консультант:

Заведующая кафедрой «Визуальная диагностика»
Казахского Национального медицинского
университета имени С.Д. Асфендиярова,
доктор медицинских наук, профессор

Жолдыбай Ж.Ж.



Подпись доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой «Визуальная диагностика» КазНМУ имени С.Д. Асфендиярова заверяю:

«15 » октябрь 2021 г.
Алматы, Республика Казахстан